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Ha3HavyeHue

bnokn nutaHma Tuna bl1-24 /6/P npefHasHavyeHbl Ans
AMeKTPONMTaHWsA CPeacTB U3MEpeHUid, aBToMarmsaunm, a
TawKe NpmbopoB TENEKOMMYHUKALMN U UHDOPMaTUKN.

1
Bnok nuTaHna MoXxHo ycTaHaenmeaTb Ha DIN-peiike unu
KpenuTb K FOPU3OHTANIbHOW KOHCTPYKUMM NpU NOMOLLU
OTBEPCTUIA B HUXKHE naHenu Gnoka.
Brnokn nuTaHus moryt paboTaTb napanfensHo Apyr c o ta
LPYroM, a TakXKe WMElT BO3MOXHOCTb MNOAKIIOYEHUS ® so s
aKkkymynsaTopos Ans 6ydepupoBaHmns. P B2 g
IOna koHTponsa paboTbl 6NoK NUTaHUsA cHabxeH CBETOBOWA Eii
CMrHanuaauueil u cBA3aHHEIM C Heil peneiHbIM BLIXOLOM. £
‘ ]
TexHUn4YeCKue xapakTepucTUKu
BxoaHoe HanpsixxeHue oT 187 po 253 B, 50Ty
oT 260 go 360 B nocT. Tok
BxogHow Tok makc. 1,5 A ‘
|
BbixogHoe HanpsxeHue Ug=24B
BbixogHon Tok lo= 6A
M3meHeHMe BbIXOAHOTO Han psiXKeH us
OT U3MEHEHUA HaNPAXKEHUA CeTH <0,5% 1 m
M3meHeHMe BbIXOAHOTO Han psiXKeH us
OT U3MEHEHUS BbIXOAHOro TOoKa <1% |]: 1
MNynbcauun BbIXoAHOro HanpsxkeHua Vi, < 100 mB
P e 1
3awumTa oT NnepeHanpsiKeHUus 115-125% Ug Whd D] m %Ql
3awuTa oT neperpysku no ToKy 105-115% o
Kna 73-86%
8
MpoyHOCTb U3ONALUMK: «
ceTb — BbIXog 5300 B nocT. TOK o
ceTb — Kopnyc 2100 B nocT. Tok o
BbIXof, — Kopnyc 500 B nocT. Tok
CTeneHb 3aWMTbI Kopnyca IP 20 102
IdunanasoH paGounx Temnepartyp
OKpyXatowen cpeabl oT -10 po 55°C / o |:|] 1] €>J
TemnepaTtypa XpaHeHuUA oT -25 fo 85°C ]
CneuunanbHoe UCTONHEHne: Q I:]: [
Iio6oe BLIXOAHOE HanpsXeHne oT 5 40 48 B
Y [
Kopn pns 3akasa = “
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